Activiteitenverslag  
Hoofdlijnen actueel beleidsplan: Stichting Moskee Al Fajr is een organisatie die volledig drijft op de vrijwillige inzet van eigen vrijwilligers voor de moskee Al Fajr. De moskee is in eerste instantie de gebedsruimte van moslims, die voor alle geïnteresseerden midden in de gemeenschap der gelovigen staat. Dagelijks vervult de moskee naast zijn godsdienstige taak ook een sociale taak. Het moskeegebouw fungeert als kern in de gemeenschap. Voor vergaderingen, diensten, feestdagen, jeugd, vrouwen, ouderen en overige bijeenkomsten en activiteiten wordt het moskeegebouw bijna elke dag gebruikt.
Terugkerende punten van aandacht zijn: 
• Het in stand houden en creëren van mogelijkheden voor de in Amsterdam zuidoost en omstreken verblijvende moslims om te kunnen voldoen aan hun godsdienstige plichten;
• Het bevorderen van het welzijnsklimaat van de Islamitische gemeenschap in Nederland;
• Het bevorderen van de mogelijkheden tot geestelijke ontplooiing van de in Amsterdam Zuidoost verblijvende moslims.

Verslag van de uitgevoerde activiteiten: Het stichtingsbestuur heeft zich de afgelopen periode actief bezig gehouden met de uitvoering van het beleidsplan zoals dat in hoofdlijnen is vermeld. 

Uitgeoefende activiteiten gedurende 2023:
• Elke dag gebedsdiensten organiseren ten behoeve van de islamitische gemeenschap;
• Iedere vrijdag van elke week een preek en gebedsdienst georganiseerd voor de islamitische gemeenschap inclusief vertaling;
• Diverse lezingen en bijeenkomsten georganiseerd. Deze lezingen hadden het doel de kennis over de islam te vergroten maar anderzijds de jongeren te informeren en bij te staan over maatschappelijke ontwikkelingen;
• Elke Woensdag komen vrouwen voor kook en/of naailes;
• Elk weekend worden Arabisch lessen gegeven aan de kinderen in de leeftijdscategorie 6 tot 15 jaar;
• Elke zondag wiskunde/natuurkunde/economie huiswerkbegeleiding;
• Elke maandag en donderdag cursus inburgering voor nieuwkomers;
• In samenwerking met TRIAS worden er wekelijks actuele maatschappelijke thema’s onder leiding van een deskundige bediscussieerd zowel door vrouwelijke als mannelijke moskeebezoekers;
• Het enthousiasmeren van meerdere vrijwilligers binnen de stichting;
• In samenwerking met lokale sociaal-maatschappelijke instellingen de verbinding gezocht;
• Binnen de wijk de moskee onderdeel te laten uitmaken van de samenleving;
• In samenwerking met lokale partners de diensten van de moskee aanbieden over verschillende plekken in Amsterdam zuidoost. Hierbij kan als voorbeeld worden genoemd, de sportactiviteiten, de burendagen en voedselpakketten in maand Ramadan;
• Het evalueren, structureren en vereenvoudigen van de financiële boekhouding.
